

2024年4月10日

各 位

会 社 名 ピープル株式会社
(URL <https://www.people-kk.co.jp/>)
代表者名 取締役兼代表執行役 桐渕 真人
(東証スタンダード コード番号7865)
問合せ先 執行役 飛田留美子
(TEL. 03-3862-2768)

(再訂正・数値データ訂正)「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について

2024年3月1日に公表し、2024年3月4日に訂正いたしました「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2024年1月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に、有価証券報告書の作成過程において、当事業年度の損益計算書の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

<添付資料11ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年1月21日 至 2023年1月20日)	当事業年度 (自 2023年1月21日 至 2024年1月20日)
売上高	7,443,860	5,352,847
売上原価		
商品期首棚卸高	403,509	664,870
当期商品仕入高	5,722,341	3,289,392
他勘定受入高	177,401	59,850
合計	6,303,251	4,014,112
他勘定振替高	6,346	13,138
商品期末棚卸高	664,870	285,585
売上原価合計	5,632,035	3,715,389
売上総利益	1,811,825	1,637,458

<<以下略>>

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年 1 月21日 至 2023年 1 月20日)	当事業年度 (自 2023年 1 月21日 至 2024年 1 月20日)
売上高	7,443,860	5,352,847
売上原価		
商品期首棚卸高	403,509	664,870
当期商品仕入高	5,722,341	3,289,392
他勘定受入高	177,401	59,850
合計	6,303,251	4,014,112
他勘定振替高	6,346	20,493
商品期末棚卸高	664,870	278,230
売上原価合計	5,632,035	3,715,389
売上総利益	1,811,825	1,637,458

《以下略》

以 上